

送房给莫言 “标语”又惊人

陈光标昨日来烟讲慈善,又唱又跳变魔术,一如既往玩高调

□记者 孔雨童 李大鹏 报道
lidapengzhu@yahoo.cn

本报10月14日讯 14日,被称为“中国首善”的陈光标来烟参加由商机互联集团等单位承办的“陈光标如是说——对话烟台企业家资源整合高峰论坛”,与千余企业家、市民会面,宣讲慈善环保。陈光标还表示,他从本报看到作家莫言想在北京买房,“标哥”又出“标语”,

他说想将自己在北京繁华地段的一套房子赠与他,以鼓励更多的人弘扬文学。

13日陈光标一到烟台就病了,经过连夜输液、中医治疗,终于如约登台跟烟台企业家和市民见面。14日下午3点钟,陈光标一身灰色中山装,带着红围巾,唱着一首《爱的奉献》登台,引得台下等待许久的市民欢呼阵阵。在这场名为“陈光标如是说——

对话烟台企业家资源整合高峰论坛”的活动中,“标哥”唱歌、跳舞、变魔术,但贯穿始终的主题都是对他个人慈善活动和理念的宣传。

从汶川地震中的感人故事、多年来的慈善之路到近期他决心做安全食品、着力于环保的动向,标哥的演讲得到了观众的支持,有市民在现场打出“光标大哥,我们烟台等你很久了”“我们

永远支持你”的标语,播放宣传片时甚至引得女观众感动落泪。

陈光标说,他这些年做慈善投入有16亿之多,“投入的真金白银能换得多少人长好心、做好事这是我最看重的。欢迎大家一起来做好事。”

在此前的采访中,陈光标告诉记者,他在来烟台的飞机上看《齐鲁晚报》得知诺贝尔文学奖获得者莫言获得750万奖金后想

在北京买个房子,“标哥”又出“标语”,他说就想把自己在北京最繁华地段的一套房子送给他,也借此鼓励更多的人弘扬祖国文化和文学。

“标哥”说,他看了莫言的好几部作品,都很喜欢。他随时可以把房子转给莫言,也会抽时间去看望他。“借你们报纸跟莫言老师说一声,不用在北京买房啦,‘标哥’送给他。”陈光标笑着说。

场下“标哥”

“好人”暖茶 要创全国第一

前不久,陈光标卖罐装空气和“好人”凉茶的消息传得沸沸扬扬。在烟台,“标哥”再次爆料将推出“好人”暖茶。

“暖茶比凉茶更重要,是我们的主打。”陈光标透露,“好人”暖茶主配料将采用生姜、红枣、红糖等,对身体祛寒祛湿作用很好。

对于暖茶的销量,“标哥”很有自信,“暖茶应该在全国卖个第一。”“标哥”说,好人系列的产品实际上是为了宣传慈善环保,茶罐上一个广告语都没有,全部是印一些公益宣传方面的内容。

当有市民询问“标哥”有没有带罐装空气来烟台时,“标哥”笑说“烟台的空气太好了,肯定卖不动。”

据了解,这种暖茶将在近期的福建糖酒博览会上正式亮相。

要在烟台 建艾灸基地

谈话时,脸色略显苍白的陈光标不时地抬手擦汗。他告诉记者,13日来到烟台时发高烧,“三十八度九,在威海吊着水。”是两位女企业家用中医的艾灸疗法把他的高烧治好了。

艾灸,就是一种使用燃烧后的艾条悬灸人体穴位的中医疗法。陈光标说,他当年大学读的就是南京中医药大学,这次来烟台生病后经过艾灸治疗,很快就退烧了,这让他萌生了发展、推广中医疗法的想法。

“我看过烟台的艾草能长两米多,全都是精华,质量上全国都没有比这更好的了。”“标哥”说,他正在和烟台的一位企业家谈建一个艾灸基地,把这项千年的疗法好好推广。

喜欢创新慈善 未来建基金

一直以来,大家已经习惯了“标哥”层出不穷的或为公益或为爱国宣传的新点子,从拍雷锋照,在《纽约时报》刊登广告宣誓主权,到刚刚过去的为被砸日系车主换车,下一次“标哥”还会做什么?

“其实我也不知道下一次会有什么创新、创举,因为都是随心所欲来的,但我喜欢创新慈善的方式。”陈光标说,他暂时没有一个系统的慈善规划,比如成立慈善基金,因为目前的中国慈善发展还处于初级阶段,成立一个慈善基金会把自己限定死。

“我觉得目前中国的慈善事业、文化需要不断的创新推动,探索,将来慈善的立法、水平的提升、制度化都会有我的推动作用。”陈光标说。

在未来,“标哥”表示,应该会建立自己的慈善基金。

多面“标哥”



陈光标的出场方式也很特别,从人群中唱着歌登上演讲台。 本报记者 赵金阳 摄



陈光标表演魔术,引得场下观众笑声不断。 本报记者 赵金阳 摄



陈光标演唱《我爱你中国》。 本报记者 赵金阳 摄

现场花絮

买5本“标哥”自传 换“双人海南游”

14日上午,在会场外面,承办方早早地摆起了一本本陈光标的最新自传《陈光标如是说》进行售卖。

“一本50元,买5本就可以赠一张海南双人游的票。”有工作人员拿着一张旅游票推销。记者看到,票面显示这张附赠的海南双人游票价值3千多元,包含了食宿和一些景点门票,但是票上也明确标着有多个景点仍需自费。

到演讲会结束时,工作人员透露,书卖出了几百本,现场销量还不错,有不少市民是为了找“标哥”签名特意买了一本。

根雕艺术家

赠“标哥”字画

今年77岁的芝罘区根雕艺术家张克征专门为陈光标写了一幅字画,上面写着:光耀天地 灵气善心行德,标新仁义汇聚财富万家,还专门送了一件放置字画的根雕画筒,“他做这些善事,我很敬仰他,我也是一直做善事。”张克征说。

当张克征将礼物送给陈光标时说:“你做的这些事太好了,祖国会越来越越好。”陈光标也表示了感谢,并和张克征合影留念。

张克征说,他的根雕只赠不卖,把东西给了陈光标算是完成任务了,老伴也很支持他。

“标哥”其人

陈光标,现任江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长。从1998年(30岁)开始慈善事业,截至2010年10月累计捐献款物约14亿元人民币,被称为“中国首善”。2010年9月,他宣布死后捐出全部财产(约50余亿人民币)。美国当地时间2012年8月31日,陈光标在《纽约时报》登广告宣誓钓鱼岛主权。2012年10月10日,陈光标兑现承诺,为抗议钓鱼岛事件被砸的部分日系车以旧换新。

